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Respuesta a la pregunta n° 27 del foro sobre resolucién del n° -0,00015 representado en coma
flotante de 16 bits:

He encontrado un ejercicio similar en el examen del 26 de enero de 1999 tipo A pregunta 12, cuyo enunciado indica:

~  Obtener la representacion del nimero decimal —0,00015 en formato normalizado IEEE754 para coma flotante
de 16 bits (igual que el de 32 bits pero con una mantisa de 7 bits).

A)377B B) B77D C) BI1D D) 377D
Resolucion:
Los pasos a seguir son exactamente los mismos que para 32 bits.
Principios:

—  El bit mas significativo es €l signo.
- Los siguientes 8 bits son el exponente representado en exceso 127
- Los 7 bits mas bajos son la mantisa, representada en formato normalizado con bit implicito.

BI5 |Bl4 |B13 |B12 [Bll |B10 |B9 [B8 [B7 |B6 [B5 [B4 [B3 [B2 [Bl [BO
Signo Exponente Mantisa

Signo = Negativo= B15=1
0,00015 pasado a binario =

0,00015 *2 = 0,0003

8%820: ; = :3’(;’1"26 0,00015 = 0,00000000000010011101..

0:0012 .2 _ 0:002 4 Paralle.l representacion normal'izada con bit
0.0024 *2 = 00048 implicito hay que ex.presarla siempre de forma
0,0048 n * 2 = 0,0096 | DO lo que implica que hay que correr la
0,0096 * 2 =0,0192 coma hacia la decha 13 posiciones quedando el
0,0192 =2 = 0,0384 namero como 1,00111....

0,0384 * 2 =0,0768 De aqui se obtiene que el exponente es-13 y la
0,0768 » 2 =0,1336 mantisa 1,00111.. pero como es con bit implicito
8;(5).3,; ,,, ; ;06,36017 42 4 el primer 1 no se representa quedando en 00111..
0,6144 * 2 =12288

0,2288 *2 =0,4576

04576 * 2 = 0,9152 Como el exponente es -13 y se debe representar
0,9152 * 2 = 1,8304 en exceso 127 el paso a binario exceso 127 es:
0,8304 * 2 =1,6608 127-13= 114 que pasado a binario es 01110010
0,6608 * 2= 13216

0,3216 * 2 =0,6432

0,6432 * 2 = 12864

De lo anterior se deduce :

B15 [Bl4 |B13 |BI12 |Bll |B10 |B9 |B8 |B7 |B6 |B5 |B4 |B3 |B2 |B1 |BO
bimario | 1 | 0 | 1 | 1 | 1] 0 J]o]1]o|o|o|1|1]1]0]1
hexadecimal B 9 1 D
Solucion la C

De todas formas se podria aproximar el resultado por eliminacion , ya que las respuestas (A) y (D)
empiezan por 3 lo que significa 0011.... osea numeros positivos, lo que las elimina.

De las otras 2 (B) y la (C) B7.. y B9.. no est4 tan a la vista la diferencia y habria que hacer el
desarrollo para ajustar la solucion.
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